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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Bel Pozueta Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario EH Bildu, y Mikel Otero 

Gabirondo, Diputado del Grupo Parlamentario EH Bildu, de conformidad con Io previsto 

en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 

PREGUNTAS AL GOBIERNO CON SOLICITUD DE RESPUESTA POR ESCRITO: 

Los trenes que se enumeran a continuación circulan por Altsasu/Alsasua procedentes de 

Donostia/San Sebastián o Irún con destino Madrid/Chamartin sin realizar paradas en la estación 

de Altsasu/Alsasua. 

• Tren 040556: 06:26 Donostia-Madrid Chamartin (circula de lunes a viernes) 

• Tren 04086: 10.15 Irún-Madrid Chamartin (circula diario) 

• Tren 04157: 15.47 Donostia-Madrid Chamartin (circula los domingos) 

• Tren 04566. 18.24 Donostia-Miranda de Ebro (circula diario) 

Este tren cambia de numeración en Miranda de Ebro para continuar hasta Madrid Chamartin. 

Estos trenes habitualmente circulan con adelanto sobre su horario programado. 

Teniendo en cuenta esta realidad, y teniendo en cuenta los beneficios que aportaría en cuanto 

a cohesión territorial y oferta de servicios a la población del valle navarro de Sakana, la llanada 

alavesa y algunos pueblos del territorio guipuzcoano del Goierri, 

• ¿Valora este Ministerio dotarles de parada comercial en Altsasu/Alsasua? 

• ¿En qué plazo valora este Ministerio que podrían ponerse en marcha estos cambios y 

ofrecer esos nuevos servicios? 

Los trenes que se enumeran a continuación circulan por Altsasu/Alsasua procedentes de Madrid 

Chamartin con destino a Donostia-San Sebastián o Irún sin realizar parada comercial en Altsasu. 

• Tren 04287:11.10: Miranda de Ebro-Donostia/San Sebastián (circula diario)  

o Cambia de numeración en Miranda de Ebro, pero procede de Madrid 

Chamartin. 



 

 

 

 

• Tren 04157 :18.09 Madrid Chamartin-Donostia/San Sebastián (circula diario excepto 

sábados) 

• Tren 04177: 21.20 Madrid Chamartin-Irún (circula diario)  

Estos trenes habitualmente circulan con adelanto sobre su horario. 

Teniendo en cuenta esta realidad, y teniendo en cuenta los beneficios que aportaría en cuanto 

a cohesión territorial y oferta de servicios a la población del valle navarro de Sakana, la llanada 

alavesa y algunos pueblos del territorio guipuzcoano del Goierri, y por la mejora en la conexión 

que supondría con el territorio guipuzcoano,  

• ¿Valora este Ministerio dotarles de parada comercial en Altsasu/Alsasua? 

• ¿En qué plazo valora este Ministerio que podría ponerse en marcha estos cambios y 

ofrecer esos nuevos servicios? 

Por otra parte, el o la maquinista e interventor o interventora del tren MD160 que finaliza en 

Altsasu a las 08:25h diariamente, tienen que viajar en el tren MD 30601 hasta Zumarraga para, 

desde allí, volver posteriormente como viajeros de este Alvia de Zumarraga hacia Miranda de 

Ebro. En Zumarraga disponen de tan solo 3 minutos para hacer el cambio de tren, por lo que en 

ocasiones tienen que retener al Alvia en Zumarraga hasta que llegue el MD. 

Teniendo en cuenta que Renfe dispone de un cuarto de descanso en Altsasu/Alsasua, y que en 

los 110 minutos de espera de maquinista e interventor/a podrían utilizarlo: 

• ¿Valora este Ministerio la posibilidad de que en lugar de que maquinista e 

interventora viajen hasta Zumarraga para poder conectar con Miranda de Ebro, realice 

el tren Alvia parada en Altsasu facilitando un nuevo servicio para la población 

mencionada anteriormente con la garantía de que diariamente existirían dos viajeros? 

Congreso de los Diputados, a 23 de junio de 2025 

 

Bel Pozueta 

Diputada GP Euskal Herria Bildu 

Mikel Otero 

Diputado GP Euskal Herria Bildu 
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